



**Errata nº 02**  
**Edital 01/2017**

Fica alterado o item 3.9 do Edital de Abertura de Inscrições para Seleção Pública de Estagiários

Onde se lê:

“3.9. A relação de classificados está prevista para ser divulgada até o dia **29/08/2017**, na internet, no portal do CIEE ([www.ciee.org.br](http://www.ciee.org.br)) e no portal do Diário Oficial do Município de Mauá ([dom.maua.sp.gov.br](http://dom.maua.sp.gov.br))”

Leia-se:

“3.9. A relação de classificados está prevista para ser divulgada até o dia **05/09/2017**, na internet, no portal do CIEE ([www.ciee.org.br](http://www.ciee.org.br)) e no portal do Diário Oficial do Município de Mauá ([dom.maua.sp.gov.br](http://dom.maua.sp.gov.br))”



**André Sicco de Souza**  
**Secretário de Administração e Modernização**